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Pan profesor Josef Dvořák se narodil 13. 8. 1943 v Praze a jako malý byl přesvědčen o 

tom, že jednou bude stavařem stejně jako jeho otec. Díky venkovskému lékaři z jižních 

Čech ale přehodnotil své plány a po jedenáctiletce podal přihlášku na medicínu, kam ho 

z politických důvodů nepřijali. Pan Dvořák se ale nevzdával a podal přihlášku ještě 

dvakrát, pokaždé odmítli. Mezi tím pracoval jako sanitář v nemocnici. Až na třetí pokus 

ho konečně přijali na obor stomatologie, ze kterého po dvou letech přestoupil na 

všeobecnou medicínu. 

Po promocích pracoval jako sekundář na chirurgickém oddělení v nemocnici v 

Písku. Roku 1969 přestoupil do nemocnice v Motole, kde strávil krásných třicet let. V 

roce 1996 ho dokonce jmenovali přednostou chirurgické kliniky v motolské nemocnici. 

Současně s tím byl také proděkanem 2. Lékařské fakulty Univerzity Karlovy. 

Z významné pražské nemocnice jej ale roku 1998 propustili. Reakcí na nespravedlivý 

postup vedení nemocnice byly studentské protesty v Praze, profesor Dvořák se ale musel 

rozhodnout, kde bude pracovat dál. Tehdy by jej nikdy nenapadlo, že skončí zrovna v 

Karlových Varech. 

Hledal práci všude možně. V Českých Budějovicích, kde by ale museli propustit 

jeho přítele, v Motole, kde by musel pracovat s lidmi, kteří ho podvedli, až jednou potkal 

lékaře, který mu nabídl práci v Karlových Varech, nabídku přijal a působí zde dodnes. 

V Karlovarské krajské nemocnici v posledních třech desetiletích vybudoval kvalitní 

pracoviště věnující se štítné žláze včetně respektovaného týmu lékařů a zdravotníků. 

Pan profesor Dvořák se nejen věnuje medicíně, ale také malbě, a i přes svůj věk 

stále sportuje. Rád jezdí na kole a v zimě jezdí na běžkách. Během studií na medicíně 

dokonce se spolužáky založili hokejový tým. Profesor Dvořák rád maluje Prahu a také 

oblíbené jižní Čechy, svá díla již vystavoval na několika výstavách, dokonce i přímo v 

karlovarské nemocnici. V současné době pan profesor přednáší na Západočeské 

univerzitě a několikrát do týdne zavítá i na chirurgické oddělení v Karlových Varech. 

Odbornou specializací pana profesora Dvořáka je chirurgie štítné žlázy, které 

věnoval i své stěžejní akademické práce jako je: Rakovina štítné žlázy: zaměření na 

postavení chirurgie v komplexu protinádorových opatření. Praha: Libri, 1997, nebo 

Štítná žláza: chirurgická anatomie, operační technika. Praha: Serifa, 2000. 


